



ఖాళీగా ఉన్న తుంగకల్లులోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం

# క్యాంపు కార్యాలయంలోకి రాని ఎమ్మెల్యే సామెల్

- ప్రజాధనం వృధాగా మారుతున్నా పట్టించుకోని వైనం
- ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండకుండా.. ఇతర ప్రాంతాల్లో నివాసం

తుంగకల్లు, డిసెంబర్ 8 : ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండడానికి, పరిపాలనా సౌలభ్యం కోసం గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రతి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం నిర్మించింది. ఒక్కో భవనానికి రూ.కోటి వెచ్చించింది. తుంగకల్లు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో నిర్మించిన ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయాన్ని గత మాజీ ఎమ్మెల్యే కార్యకర్త గాదరి కేశవ్ కుమార్ ఎన్నికల ముందు ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆరు

తరం ప్రభుత్వంతోపాటు ఎమ్మెల్యే మారడంతో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే మండుల సామెల ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయాన్ని వినియోగించుకోవడం లేదు. భవనం ఖాళీగా ఉండడంతో చెల్లాలివారం చేరుకుంటున్నది. ఇప్పటికైనా ఎమ్మెల్యే స్థలిని ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేవిధంగా కృషి చేయాలని, ప్రజాధనం వృధా చేయొద్దని పలువురు కోరుతున్నారు.

## క్యాంపు కార్యాలయాన్ని వినియోగంలోకి తేవాలి

నియోజకవర్గ కేంద్రంలో రూ.కోటి వ్యయంతో నిర్మించిన క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే ఉండడం లేదు. ఏ ప్రభుత్వం కట్టినా స్థానిక ఎమ్మెల్యే అందులో ఉండాలి. ఇందులో ఎమ్మెల్యే ఉంటే నియోజకవర్గ ప్రజలు, అధికారులకు అందుబాటులో ఉండేదన్న వెంటనే కార్యాలయాన్ని వినియోగంలోకి తేవాలి.



-గుంగులీని సంతోష్ గౌడ్, తుంగకల్లు

## ఎమ్మెల్యే ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి

నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే అందుబాటులో ఉండాలి. ప్రజలు తమ సమస్యలు నేరుగా ఎమ్మెల్యేను కలిసి విన్నవించుకునే అవకాశం ఉంటుంది. ఎమ్మెల్యే సైతం అధికారులను క్యాంపు కార్యాలయానికి పిలిపించుకొని పరిష్కరించేందుకు దోహదపడుతుంది.



-పొజ్జిసాయికిరణ్, తుంగకల్లు



సూర్యాపేటలో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యయ్యాదవ్

## ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అభివృద్ధి ఘనత జగదీశ్ రెడ్డి

- జగదీశ్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పాలిట ఏకే 47
- మంత్రులు నోరు అదుపులో పెట్టుకోకుంటే ఊరుకునే రోడ్డు
- మాజీ ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యయ్యాదవ్

సూర్యాపేట టౌన్, డిసెంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఏదైనా అభివృద్ధి జరిగింది అంటే అది మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి ఘనతేనని, జగదీశ్ రెడ్డి ఏకలింగం కాదని, కాంగ్రెస్ పాలిట ఏకే 47 అని మాజీ రాజ్యసభ సభ్యుడ, బీఆర్ఎస్ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు బడుగుల లింగయ్యయ్యాదవ్ అన్నారు. నల్లగొండ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డిపై చేసిన వ్యాఖ్యలను ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. సూర్యాపేటలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో మెడికల్ కళాశాలను తెచ్చివేస్తే ప్రజలకు తెలుసని, ఎవరో పుట్టిన రోజును తమదనుకుంటే అది వారి విజ్ఞతకే పదిలేస్తున్నామన్నాడు. మొదట్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో చేసిన నోటిఫికేషన్లను ఉద్దేశ్యంగా నియోజకవర్గాన్ని కాంగ్రెస్కు ఉద్దేశ్యంగా ఇచ్చినందుకంటేపాటు సేద ప్రజలకు తెలుసు.

క్షులు, మెడికల్ కళాశాల గురించి మాట్లాడడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని విమర్శించారు. గత పదేళ్లలో రాష్ట్రంలో కేసీఆర్, ఉమ్మడి జిల్లాలో జగదీశ్ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధిని ఎవరిని అడిగినా చెబుతారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏడాది పాలనలో రేవంత్ రెడ్డి, జిల్లాలో ఉన్న ఇద్దరు మంత్రుల పళ్ల ప్రజలకు ఒరిగించేమీ లేదని ప్రజలే చెబుతున్నారని తెలిపారు. అధికారంలో ఉండి కూడా నోరు అదుపులో పెట్టుకోకపోతే సమస్యలు ఎప్పుడూ కాంగ్రెస్ నాయకులేనని హితవు పలికారు. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రుల హామీలు మిమ్మల్ని చూసి సిగ్గుపడే స్థాయికి దిగివారని తెలిపారు. ఎక్కడ, పాపం గురించి మాట్లాడేవి రాజకీయాలు అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలకు కావాల్సినది బూతు పురాణాలు కాదని, అభివృద్ధి సంక్షేమం అని చెప్పారు. కల్ల బొల్లి మాటలతో ఇంకా ఎంత కాలం వెళ్లుమన్న తాలో చూస్తున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, ఉమ్మడి జిల్లా అభివృద్ధి ప్రధాన జగదీశ్ రెడ్డి గురించి కానీ నోరు పారేసుకుంటే ఊరుకునే రోడ్డు రించారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వై.వెంకటేశ్వర్లు, మున్సిపల్ చైర్మన్లైన పేరు మాజీ అన్నపూర్ణ, మాజీ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాసిగౌడ్, మాజీ ఎంపీ నెమ్మాది భిక్షం, బీఆర్ఎస్ పట్టణ పార్టీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు సవరాల సత్యనారాయణ, బూర బాలసైదులు, ఆత్మకూర్.ఎన్ మండల అధ్యక్షులు తాడే నర్సింహారావు, నాయకులు ఆకుల లక్ష్మణ, షకీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్లో చేసిన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి అహ్వనిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్

## కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్లోకి వలపుల చేరిక

చంద్రపేట (దేవరకొండ), డిసెంబర్ 8 : కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన 80 మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆదివారం బీఆర్ఎస్లో చేరారు. మీ పట్టి మండల మాజీ వైసీపీ ఎంపీ అర్జున్ రెడ్డి సరితా సర్పంచి, సూర్యాపేట కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఎర్రయ్యారావు పాలు పలువురు నాయకులు దేవరకొండలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్లో చేరారు. వారికి రవీంద్రకుమార్ గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు

అమలు చేయడంలో విఫలమైందని, దాంతో ప్రజల అంతా తిరిగి కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్నే కోరుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. పార్టీలో చేసిన వారిలో శ్రీను, రవి, నాగరాజు, వంశీ, సదులు, రామోయ్యారాయ్య, ప్రసాద్, ముత్తయ్య, రమేష్, నరేష్, అజి, నరహరి, శివ, శ్రీనాథ్, యాదయ్య, సైదులు, వెంకటయ్యతో పాటు పలువురు కార్యకర్తలు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఎల్లారెడ్డి వల్లభరెడ్డి, రేణినేని మువ్వల రాధాకృష్ణం, ఎంకలయ్యతో పాటు పలువురు కార్యకర్తలు, అంజిరెడ్డి, కుంభ, సుధాకర్ గౌడ్, రాయన బోయిన శ్రీను, కర్నూటి రమణమూర్తి, కృష్ణ, వడ్లకూరు బాలు పాల్గొన్నారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

# నల్లగొండ

10 నల్లగొండ, సోమవారం 9 డిసెంబర్ 2024 NALGONDA



అసెంబ్లీ సమావేశాలు సోమవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్న సందర్భంలో బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అరెస్టులో ఆదివారం ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో పాటి శాసన సభాపక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ను కలిసిన ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కోటిరెడ్డి

# ప్రారంభించిన ప్రాజెక్టులన్నీ మా హయాంలో నివే..

## సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నల్లగొండకు వచ్చి ఒక్కరూపాయి ఇవ్వలేదు

- బ్రాహ్మణ వెల్దెల ప్రాజెక్టు ట్రయల్ రన్ గత మేలోనే చిరుమర్చి చేసిండు
- యాదాద్రి భర్తల్ షాంటి, నల్లగొండ మెడికల్ కళాశాల నిధులన్నీ బీఆర్ఎస్ సర్కార్వే..
- ఏడాది కాలంలో ఇద్దరు మంత్రులు నల్లగొండకు చేసినదేమీ లేదు
- మీ ఇద్దరి మోసాలు బయటి పెట్టి త్వరలోనే భరతం పడతాం
- మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి



నల్లగొండ బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో విలేజరులతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, చిత్రంలో జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ బండ నరేంద్ర రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు చిరుమర్చి లింగయ్య, కందర్ల భూపాలిరెడ్డి, సల్లెమాకు భాస్కర్ రావు, కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, నోముల భగత్, పాట్ల నాయకులు

## మూసీ ప్రక్షాళనకు నడుం కట్టినదే మేము...

మూసీ వల్ల తాము ఇబ్బంది పడుతున్నామని, మురికి నీరు తాగాల్సి వస్తుందని నాడు కేసీఆర్తో చర్చించి 2వేల ఎమ్మెల్యేల సాయం ద్వారా 32 షాంట్లు ఏర్పాటు చేసి శుద్ధి చేయడం మొదలు పెట్టిన బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

తెలిపారు. దుశ్చర సత్య నారాయణ చేసిన పోరాటం కేటీఆర్కు వివరించి, నిధులు తీసుకొచ్చి శుద్ధి చేశామని, మూసీ ప్రక్షాళనను ప్రారంభించినదే తామని చెప్పారు. ఆ ప్రాజెక్టు తప్పనిసరిగా కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేశారు. గోదావరి జలాల్లో నల్లగొండకు తడి

నల్లగొండ, డిసెంబర్ 8 : దామరపల్లెలో ప్రారంభం చేసిన యాదాద్రి పవర్ షాంట్, నల్లగొండలో ప్రారంభం చేసిన మెడికల్ కళాశాల బీఆర్ఎస్ సర్కార్ నిధులతో చేపట్టినవే. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ చలవతోనే ఈ రెండు ప్రాజెక్టులు రూపుదిద్దుకున్నాయి. ప్రారంభం చేసే మేమే చేశామని గొప్పగా చెప్పడం కాదు.. అందులో ఏడాది కాలంలో రేవంత్ ఈ జిల్లాకు ఇచ్చిన నిధులేమిటి? నల్లగొండకు వచ్చి ఒక్క శంకుస్థాపన కూడా చేయకుండా మా ప్రాజెక్టులు ప్రారంభం చేసి పోయాడే తప్ప ఒక్క రూపాయి ఇచ్చాడా? అని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. సీఎం రాక కోసం అయిన ఖర్చు అయినా నిధుల రూపంలో జిల్లాకు తేకపోవటంతో ప్రజలు నవ్వుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

## చేసిన ప్రాజెక్టుకే మరీసారి ట్రయల్ రన్

బ్రాహ్మణ వెల్దెల ప్రాజెక్టు ట్రయల్ రన్ గత మే నెలలోనే మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్చి లింగయ్య ఎమ్మెల్యే హామీతో చేస్తే దాన్ని మళ్లీ సీఎం తో ట్రయల్ రన్ చేయించడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. తాము శంకుస్థాపన చేసిన పనులు తమ హయాంలోనే 90శాతం పూర్తి కాగా, వాటిని ఇప్పుడు మీరు ప్రారంభించి తమ ప్రాజెక్టులు అని చెప్పుకోవడం సిగ్గుగా ఉందని తెలిపారు. జిల్లాలో ఒక్క ప్రాజెక్టు అయినా ఈ ఏడాది కాలంలో ఒక్క శంకుస్థాపన చేశారా అని మంత్రులు కోమటిరెడ్డి, ఉత్తమం ప్రశ్నించారు. అప్పట్లో ట్రయల్ రన్ చేయగానే కేటీఆర్, హరికేశ్రావు లకు కోమటిరెడ్డి సైతం కృతజ్ఞతలు చెప్పిన విషయం మర్చిపోయినట్లు ఉందని అన్నారు. ట్రయల్ రన్ చేసిన దాన్ని చేయడం కాదు, ఆ ప్రాజెక్టు కింద ఇంకా సాగు పెంచడానికి అదనపు నిధులు తెస్తే రైతులు హర్షిస్తారు తప్ప, చేసిన దాన్నే చేస్తే ఎవరూ సమర్థురని నూచించారు. ఇక ఎన్ఎల్డీకి అలస్యం కావడానికి ఎవరు కారణం, డ్రోపా ఎవరో, ఆ ప్రాజెక్టును అగం చేసిన డొంగి ఎవరో త్వరలో బయట పెడుతానని తెలిపారు.

## ఇద్దరి మంత్రులు మోసాలు బయటపెడుతా..

అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిన ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు ఒక్క శంకుస్థాపన కూడా చేయకుండా సొంత లాభం కోసం ఇద్దరు మంత్రులు పని చేస్తున్నారని మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ఆరోపించారు. నిత్యం మోసాలతో పాలన చేస్తున్న ఇద్దరు మంత్రులు ఎవరి దగ్గర ఏ ఏ తీసుకున్నారో, వారిని ఎలా మోసం చేస్తున్నారో చిట్టా మొత్తం తన దగ్గర ఉందని, త్వరలోనే వారి మోసాలు బయటపెడుతామని మంత్రులు కోమటి రెడ్డి, ఉత్తమం దృఢీకరించారు. వారిని ఎలా మోసం చేస్తున్నారో చిట్టా మొత్తం తన దగ్గర ఉందని, త్వరలోనే వారి మోసాలు బయటపెడేమిటా అని మంత్రులు అవుతారు అని విగ్రహం ఆనంది అనాడు అనేక మంది మేధావులు, కవులు, శిల్పాలు, తెలంగాణ ఉద్యమకారులు తమ తల్లి ఎలా

# ఉత్తమ్.. పద్మావతి దంపతుల నిబద్ధతను వెక్కిరిస్తున్న శిలాఫలకాలు

- బోసిన పేరుతో రైతులను మోసం చేస్తున్న ప్రభుత్వం
- మంత్రులు హెబ్బికాపురంలో పర్వతీసూర్య ప్రజాధనం దుర్వినియోగం
- కోడూడ మాజీ ఎమ్మెల్యే బొబ్బిం మల్లయ్యయ్యాదవ్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బొబ్బిం మల్లయ్యయ్యాదవ్

బొబ్బిం మల్లయ్యయ్యాదవ్ కోడూడ, డిసెంబర్ 8 : రాష్ట్ర భారీ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్మమూర్తి రెడ్డి ఎమ్మెల్యే పద్మావతి నిబద్ధతను సంతకృత కాలంలో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన శిలాఫలకాలు వెక్కిరిస్తున్నాయని కోడూడ మాజీ ఎమ్మెల్యే బొబ్బిం మల్లయ్యయ్యాదవ్ అన్నారు. కోడూడలోని ఆయన నివాసంలో ఆదివారం విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో పిల్లవరంలో శంకుస్థాపన చేసిన అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి ఇప్పటి వరకు పనులు పూర్తా కాలేదన్నారు. కోడూడ, హుబ్బూర్ సగం నియోజకవర్గాల్లో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తన సహచర మంత్రులతో కలిసి తిరగడం తప్ప అభివృద్ధి చేసింది ఏమీ లేదని విమర్శించారు. కోడూడ నియోజకవర్గానికి పదేండ్లు ఉత్తమ్,

ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు చెప్పకోవడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని విమర్శించారు. గ్రామంలో అవసరమైనది ఏమీ ఉందని, గతంలో సర్పంచరు చేసిన పనులకు బిల్లులు చెల్లించడం లేదని అన్నారు. మంత్రులు హెబ్బికాపురంలో తిరుగుతూ ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా కట్టె తెచ్చి తెచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో కోడూడ బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు నలయాం, మండలధ్యక్షులు సర్పి రెడ్డి, నాయకులు భట్ల శివాజీనాయక్, అంతుల అంజనేయ, శిల్పి సురేశ్ నాయుడు, నాగిరెడ్డి, పిట్ల లక్ష్మయ్య, సుందర్ బాబు, రాంబాబుగౌడ్, రాజేశ్, అప్పారావు, పూర్ణవంశరాయ్, రమేష్, ఎదుకొండలు, యాత్ అధ్యక్షుడు ఇమ్రూన్ ఖాన్ పాల్గొన్నారు.



తుంగకల్లులో మార్కండేయ కల్యాణ మండపాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కేశోరకుమార్

## తెలంగాణ సాధనలో పద్మశాలీల పాత్ర ముఖ్యమైనది

- మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కేశోరకుమార్

తుంగకల్లు, డిసెంబర్ 8 : ప్రపంచానికి నాగరికత నేర్పించిన పద్మశాలీలను, తెలంగాణ సాధనలో పద్మశాలీల పాత్ర ముఖ్యమైనది అన్నారు. మండల కేంద్రంలో పద్మశాలీ సంఘం అధ్యక్షులతో సూతనంగా నిర్వహించిన మార్కండేయ కల్యాణ మండపాన్ని ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఉద్యమంలో పద్మశాలీ కేంద్రంగా లక్ష్యాలు పూజా పాత్ర ఎనలేనివిగా ఉన్నాయి. తన మంత్రి రెడ్డి, నాయకులు భట్ల శివాజీనాయక్, అంతుల అంజనేయ, శిల్పి సురేశ్ నాయుడు, నాగిరెడ్డి, పిట్ల లక్ష్మయ్య, సుందర్ బాబు, రాంబాబుగౌడ్, రాజేశ్, అప్పారావు, పూర్ణవంశరాయ్, రమేష్, ఎదుకొండలు, యాత్ అధ్యక్షుడు ఇమ్రూన్ ఖాన్ పాల్గొన్నారు.

నల్లు పేర్కొన్నారు. కాగా, అంతకుముందు పద్మశాలీలు స్థానిక అంబేద్కర్ విగ్రహం నుంచి పద్మశాలీ భవనం వరకు బెగ్గరాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే కేశోరకుమార్ పూలుచల్చుతూ సాగిన పరిచయం. ఈ కార్యక్రమంలో శాలీ సంఘం అధ్యక్షులతో సూతనంగా నిర్వహించిన మార్కండేయ కల్యాణ మండపాన్ని ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఉద్యమంలో పద్మశాలీ కేంద్రంగా లక్ష్యాలు పూజా పాత్ర ఎనలేనివిగా ఉన్నాయి. తన మంత్రి రెడ్డి, నాయకులు భట్ల శివాజీనాయక్, అంతుల అంజనేయ, శిల్పి సురేశ్ నాయుడు, నాగిరెడ్డి, పిట్ల లక్ష్మయ్య, సుందర్ బాబు, రాంబాబుగౌడ్, రాజేశ్, అప్పారావు, పూర్ణవంశరాయ్, రమేష్, ఎదుకొండలు, యాత్ అధ్యక్షుడు ఇమ్రూన్ ఖాన్ పాల్గొన్నారు.

# ఎంజీయూ వాలీబాల్ జట్ల ఎంపిక

రామగిరి, డిసెంబర్ 8 : మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ పురుసల, మహిళల వాలీబాల్ జట్టు ఎంపిక పోటీలను ఆదివారం వర్సిటీ స్పోర్ట్స్ గ్రౌండ్స్లో నిర్వహించారు. జిల్లాలోని అన్ని కళాశాలల నుంచి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన వారిని వర్సిటీ జట్టుకు ఎంపిక చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్పోర్ట్స్ బోర్డు చైర్మన్ హరీష్, ఆస్పెండ్రె ప్రొఫెసర్ ఆర్.మురళీ, వై.శ్రీని

వాసిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ నెల 18 నుంచి 22 వరకు యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కేరళలో జరిగే జాతీయ స్టాల్ జోన్ వాలీబాల్ పోటీలకు పురుషుల జట్టును, జనవరి 6 నుంచి 11 వరకు తమిళనాడులోని జిజీఆర్ యూనివర్సిటీలో జరిగే మహిళా వాలీబాల్ పోటీలకు ఎంజీయూ మహిళా జట్టును ఎంపిక చేసినట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో వివిధ కళాశాలల పీడీలు, కోచ్లు పాల్గొన్నారు.



ఎంజీయూ వాలీబాల్ జట్టుకు ఎంపికైన ఉమ్మడి జిల్లా కళాశాల విద్యార్థులు